

### ക്രിസ്തുമസ്സ്

ക്രിസ്തുമസ്സ് സന്തോഷത്തിന്റെ മഹാ സദാർത്ഥതയാണ്. മാലാഖമാർ യേശുവിന്റെ പിറവിയിൽ ആട്ടിടയന്മാരെ അറിയിച്ച സന്ദേശമാണ്. എന്തുകൊണ്ടാണ് തിരുപ്പിറവി സദാർത്ഥതയായി മാറുന്നത്.

1) ആദ്യമായി പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തോടുള്ള അനന്ത സ്നേഹത്തിന്റെ ആവിഷ്കാരമാണത്. യോഹന്നാൻ ശ്ലീഹാ തന്റെ ലേഖനത്തിൽ ഇപ്രകാരം എഴുതുന്നു. "ദൈവം സ്നേഹമാണ്. തന്റെ ഏകപുത്രൻ വഴി നാം ജീവിക്കേണ്ടതിന് ദൈവം അവനെ ലോകത്തിലേക്ക് അയച്ചു. അങ്ങനെ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹം നമ്മുടെയിടയിൽ വെളിപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു (1യോഹ 3: 9).

തന്റെ ഏകജാതനെ ദൈവം ലോകത്തിന് നൽകിയ ദിവസമാണ് ക്രിസ്തുമസ്സ്. ഉണ്ണിയേശുവിലൂടെ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹം നാം അനുഭവിച്ചറിയുന്നു. ദാരിദ്ര്യവും കഷ്ടപ്പാടും രോഗവും വേദനയും ദുർബ്ബല്യവും തിന്മയും നിറഞ്ഞ മനുഷ്യന്റെ ജീവിതാവസ്ഥയിലേക്ക് ദൈവം ഇറങ്ങിവന്ന ദിവസം. അവൻ ഇമ്മാനുവൽ എന്നു വിളിക്കപ്പെടും എന്നു പറഞ്ഞ ദൈവഭൃതന്റെ വാക്കുകളുടെ പൊരുൾ ഇതാണല്ലോ.

ആകാശമേഘങ്ങൾക്കപ്പുറം വസിക്കുന്ന ദൈവമല്ല നമ്മുടെ ദൈവം. മനുഷ്യന്റെ ദുഃഖങ്ങളിലേക്കും വേദനകളിലേക്കും ഇറങ്ങിവന്ന് അവയെ വിശുദ്ധീകരിച്ച സ്വർഗ്ഗീയമായ പരിവേഷംകൊണ്ടു നിറയ്ക്കുന്ന ദൈവമാണ്. കാലിത്തൊഴുത്തിന്റെ അധഃസ്ഥിതിയേപ്പോലും സ്വർഗ്ഗീയ മഹത്വത്താൽ ഔന്നത്യമുള്ളതാക്കമാറ്റുന്നവനാണ് അവിടുന്ന്. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലെ അസൗകര്യങ്ങൾ, അസ്വസ്ഥതകൾ, ശോചനീയമായ അവസ്ഥ എല്ലാം ഉണ്ണിയേശുവിന്റെ സാന്നിധ്യത്താൽ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കുള്ള സോപാനമായി മാറുന്നു.

2) രണ്ട്മാതായി രക്ഷയുടെ സദാർത്ഥതയാണ് ക്രിസ്തുമസ്സ്. "ദാവീദിന്റെ പട്ടണത്തിൽ നിങ്ങൾക്കായി ഒരു രക്ഷകൻ ഇന്നു ജനിച്ചിരിക്കുന്നു" എന്നായിരുന്നു മാലാഖയുടെ സന്ദേശം. കർത്താ വ് നല്കുന്ന രക്ഷയുടെ വിവിധ മാനങ്ങൾ 91-ാം സങ്കീർത്തനത്തിൽ വിവരിക്കുന്നുണ്ട്. 'യഹോവയാണ് ജനത്തിന്റെ രക്ഷകൻ', 'യഹ്വേ രക്ഷിക്കുന്നു'. ആശയങ്ങൾ നരവധി തവണ വി. ഗ്രന്ഥത്തിൽ ഉപയോഗിക്കുന്നു. അങ്ങാണ് എന്നെ രക്ഷിക്കുന്ന ദൈവം എന്ന് സങ്കീ. 25.5 ൽ പറയുന്നു. പഴയ നിയമത്തിൽ ഏറ്റവും വലിയ രക്ഷണീയ കർമ്മം ഈജിപ്റ്റിൽ നിന്ന് ഇസ്രായേൽക്കാരെ മോചിപ്പിച്ചതാണ്. ദൈവം രക്ഷകനാണ് എന്ന ആശയം പുതിയ നിയമത്തിൽ പലയിടത്തും കാണാം. ദൈവത്തിന്റെ കരുണയുടെയും

കൃപാവരത്തിന്റേയും ക്ഷമയുടെയും ഫലമാണ് രക്ഷ. ഈ രക്ഷ നമുക്ക് ലഭിക്കുന്നത് യേശുക്രസ്തുവിലൂടെയാണ്. ഞാനാണ് വാതിൽ; എന്നിലൂടെ പ്രവേശിക്കുന്നവൻ രക്ഷ പ്രാപിക്കും എന്ന് യോഹ 10:9 ൽ യേശു അരുളിച്ചെയ്യുന്നു. "ഇസ്രായേലിന് രക്ഷകനായി യേശുവിനെ ദൈവം ഉയർത്തിയിരിക്കുന്നു, എന്ന് അപ്പസ്തോല പ്രവർത്തനം 13:23 ൽ പറയുന്നു.

യേശു നൽകുന്ന രക്ഷ പാപത്തിൽ നിന്നുള്ള മോചനമാണ്. അത് ന്യായ വിധിയിൽ നിന്നും ദൈവകോപത്തിൽ നിന്നുമുള്ള മോചനമാണ്. ശിശുവായ യേശുവിനെ സർവ്വലോകത്തിന്റേയും രക്ഷകനായി ശിമയോൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു.

രക്ഷ പ്രാപിക്കുവാൻ വിശ്വാസം സ്വീകരിക്കുക അത്യാവശ്യമാണ്. റോമാക്കാർക്കുള്ള ലേഖനത്തിൽ പൗലോസ് ശ്ലീഹ എഴുതുന്നു. "മനുഷ്യൻ ഹൃദയംകൊണ്ട് വിശ്വസിക്കുകയും തൻമൂലം നീതീകരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. അവൻ അധരം കൊണ്ട് ഏറ്റുപറയുകയും തൻമൂലം രക്ഷപ്രാപിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു... കർത്താവിന്റെ നാമം വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുന്ന എല്ലാവരും രക്ഷപ്രാപിക്കും. (റോമ 10: 10-13) വിശ്വാസം കൊണ്ട് മാത്രം ആരും രക്ഷപ്രാപിക്കുകയില്ല. വിശ്വാസത്തിനനുസരിച്ചുള്ള പ്രവൃത്തികളും ആവശ്യമാണ്. പ്രവൃത്തിയില്ലാത്ത വിശ്വാസത്തിന്റെ ഫലശൂന്യതയെക്കുറിച്ച് യാക്കോബ് ശ്ലീഹാ പറയുന്നുണ്ട്ല്ലോ (യാക്കോബ് 2:14).

അതിനാൽ തീക്ഷണമായ വിശ്വാസവും സ്നേഹപൂർണ്ണമായ പ്രവർത്തനവും സമന്വയിപ്പിക്കുമ്പോഴാണ് നമ്മെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം രക്ഷയുടെ സദ്വാർത്ത അർത്ഥപൂർണ്ണമാകുന്നത്.

3) ക്രിസ്തസ് പ്രകാശത്തിന്റെ സദ്വാർത്തയാണ്. "ദൈവം എന്റെ പ്രകാശമാണ് എന്ന് സങ്കീർത്തകൻ ഉദ്ഘോഷിക്കുന്നു (സങ്കീ 27:1). യേശുവിന്റെ അവതാരത്തെക്കുറിച്ച് യോഹന്നാൻ ശ്ലീഹാ പറയുന്നത." "എല്ലാ മനുഷ്യരെയും പ്രകാശിപ്പിക്കുന്ന യഥാർത്ഥ വെളിച്ചം ലോകത്തിലേക്കു വന്നു." (യോഹ 1:9) എന്നാണ്. "അന്ധകാരത്തിൽ സ്ഥിതി ചെയ്തിരുന്ന ജനങ്ങൾ വലിയ പ്രകാശം കണ്ട്. മരണത്തിന്റെ മേഖലയിലും നിഴലിലും വസിച്ചിരുന്നവർക്കായി ഒരു ദീപ്തി ഉദയം ചെയ്തു (മത്തായി 4:16) എന്നത്രേ മത്തായിയുടെ സുവിശേഷത്തിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്.

ലോകത്തിൽ എല്ലാ മതങ്ങളിലും തിന്മയെ അന്ധകാരമായും ദൈവീകതയെ പ്രകാശമായും കാണാറുണ്ട്. ശബരിമലയിലെ മകര ജ്യോതിസ്സും റംസാൻ നിലാവിന്റെ പ്രകാശവും എല്ലാം പ്രതീകാത്മകമാണ്. അന്ധകാരത്തിൽ നിന്ന് പ്രകാശത്തിലേക്ക് നയിക്കണമേ (തമസോമ ജ്യോതിർഗമയ) എന്നാണല്ലോ ഭാരതീയ ഔഷിവര്യന്മാർ പ്രാർത്ഥിച്ചത്.

ഇന്ന് തിന്മയും അഴിമതിയും അനീതിയും ഭീകരവാദവും സ്വാർത്ഥതയും വിഭാഗീയ ചിന്തയും അന്ധതയും ജഡിക മോഹങ്ങളും കൊണ്ട്

അന്ധകാരപൂർണ്ണമാണ് നമ്മുടെ അന്തരീക്ഷം. ഞാൻ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമാണ് എന്ന് അരുളി ചെയ്ത യേശുവിന്റെ ദിവ്യ പ്രകാശം സ്വന്തമാക്കുമ്പോൾ മാത്രമേ നമ്മുടെ സാമൂഹിക അന്തരീക്ഷത്തെ പ്രഭാപൂരിതമാക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. ഉണ്ണിയേശുവിന്റെ പിറവിയിൽ പ്രകാശിച്ച നക്ഷത്ര ദീപ്തി നാം സ്വന്തമാക്കണം. 'നിങ്ങൾ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമാണ്' എന്ന് ശിഷ്യരെ നോക്കി പറഞ്ഞ യേശുവിന്റെ വാക്കുകൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ സ്വാക്ഷാത്ക്കരിക്കണം. അപ്പോൾ മാത്രമേ തിരു പിറവിയുടെ സന്ദേശമായ സമാധാനവും ശാന്തിയും നമ്മുടെ വ്യക്തി ജീവിതത്തിലും കുടുംബത്തിലും സമൂഹത്തിലും സന്നിഹിതമാക്കാൻ നമുക്കു സാധിക്കൂ. അതിനുവേണ്ടി നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം. അതിനുള്ള കൃപ ഉണ്ണിയേശു നമുക്ക് നൽകട്ടെ എന്ന് ആശംസിക്കുന്നു.

ഫാ. ജിയോ പുളിക്കൽ,